

"Один день из жизни солдата"

8 апреля 2012 года прошла акция "Один день из жизни солдата". Это завершающий этап историко-патриотической и туристско-краеведческой игры "Гвардия России". Во время игры участники собирали для солдат предметы личной гигиены, чай, кофе, сладости и т.д. Задача акции "Один день из жизни солдата" - передать эти посылки в одну из воинских частей Московской области и познакомиться с реальными условиями жизни и солдатской службы, узнать историю части.

Группа учащихся из 7 классов побывала в воинской части в Кубинке, Московской области. Там ученики раздали солдатам посылки с продуктами и средствами личной гигиены. После им разрешили осмотреть некоторые виды вооружения: ракеты дальнего действия, автоматы, пистолеты; боеприпасы: патроны, гранаты и многое другое. Некоторым даже дали подержать в руках настоящие автоматы времен ВОВ. Ребята увидели настоящие русские и немецкие танки. А еще там были танки стран союзников фашистской Германии – итальянские и японские. Но самым запоминающимся моментом был тот, когда нам показали огромный бронированный поезд, который участвовал в военных действиях в Великой Отечественной войне и до сих пор еще на ходу. Ученики надолго запомнят этот день, когда они посетили воинскую часть, увидели много интересного, познакомились с бытом простых солдат и службой в армии. Хочется верить, что теперь ребята станут с уважением относиться к службе в армии и в будущем станут достойными защитниками нашей Родины.



